



姚明

如今的姚明,是上海男篮的老板,而状态今非昔比的麦蒂,由于没有在NBA得到一份满意的合同,选择了前来中国打球。自从麦蒂决定加盟CBA联赛的那一刻起,大家就期待着姚麦的碰面,昨晚,这一幕成为现实,即使青岛男篮再次输球,也没有影响到姚麦两人在上海滩叙旧。

姚麦再相会

姚明、麦蒂上海重逢“戏码不足” 不过赛后的晚宴引人遐想

昨晚,姚明在比赛开始后不久,携夫人叶莉出现在了主席台上,而他的到来,也引起了不小的轰动。“今天之所以姗姗来迟,是想把更多焦点留给比赛,毕竟大家是来看球的,是来看麦蒂的。”姚明说。而在比赛前,姚明也没有和火箭队友有任何交集,“赛前不想打扰他(麦蒂),以比赛为重吧,现在两支球队都挺困难的。”的确,姚明从来到赛场之后开始,就躲进了VIP休息室,任记者紧追,也不见姚明与麦蒂“私会”。

姚明和麦蒂的真正互动是在比赛第三节,当时上海男篮获得罚球机会。此时,麦蒂突然把头扭向了主席台一方,用手指向了那里坐着的姚明,然后右拳重重地拍击在自己的胸膛上。而此时主席台上的姚明也看到了麦蒂的动作,招手向这个当年的战友挥手致意。有意思的是,对于这个动作,姚明却笑着说:“当时麦蒂球迷团队的人举着画册在给他助威,正好坐在我的下面,所以麦蒂在给他们招手。不过,我也挥手了,不知道他看见了没?”

姚明很“念旧”,但上海男篮的队员们就没这么“客气”了,他们没给青岛男篮任何机会,最终以93:77取得新赛季首胜。

赛后,姚明来到主队休息室与主帅帕纳吉奥交流,“期待这场胜利太久了,你们很棒。防守很不错,尤其是对麦蒂,你们也表现得不错。”姚明在休息室中鼓励着自己的队员们。和主帅交流完毕之后,姚明并没有如以往一样去客队休息室。要知道此前,姚明都会专门去往相邻的客队休息室,探望老朋友。不过昨晚,虽然青岛男篮阵中有老朋友麦蒂,但姚明却匆匆离去。而在走出休息室前,姚明听到记者议论说,晚上自己已经约好了麦蒂夫妇共进晚餐后,姚明即将将手指放在嘴唇上,示意保密。

至于麦蒂,他走出休息室后与妻子一起登上了姚明为他准备的一辆商务车。汽车直接离开了球馆,直奔酒店。回到酒店,麦蒂匆匆洗了个澡,然后坐上商务车,带着妻子去赴姚明迟到的晚宴。 综合

球队又输了,麦蒂很痛苦



斯诺克英锦赛 丁俊晖“一轮游”

又是第一轮相遇,又是在僵持的关键期被对手超越。昨天,丁俊晖在斯诺克英锦赛中以4:6再次败给老对手罗尼·戴。不过这一次,丁俊晖没有像上次失败时那般“气不顺”,他在赛后坦然面对失利。

这是丁俊晖自今年4月在世锦赛中负于威尔士球手后,再度在一项斯诺克“三大赛”中首轮出局。赛后,丁俊晖说:“开局他有点紧张,我抓住了机会,以2:0领先。但第三盘,我没走好,有点影响。之后,他有了感觉,一直掌控比赛。”

在世锦赛上负于对手时,丁俊晖心情不佳,曾批评赛事“一切都是垃圾”。但这一次,他在面对中、英媒体时理性了许多。丁俊晖说:“他总体打得比我好,本身没有失误,到后来都是他一个人在打。他对每个机会把握得更好一些。他的左边远台几乎没有失误。我失误也不多,但比赛有时就是很奇怪,也有运气球。”丁俊晖还说:“我这次想得太多了,想打好比赛,压力太大。不过,输了我就去总结,没什么,继续投入到训练中。”

中国另一位球手梁文博也在首轮中出局。丁俊晖说,中国球员还有很长的路要走。“目前来说,英国选手多一些,想把他们都打下去不是很容易。我给自己压力太大,希望他们(年轻球员)不要犯同样的错误。”丁俊晖说。 据新华社

简讯

● 昨晚,在一场进球快得令人咋舌的对攻大战中,曼联与雷丁45分钟内一下打入7球,平了英超联赛半场进球纪录。最终客场作战的曼联4:3力克雷丁,继续排名榜首。

● 昨晚,巴萨在西甲联赛中主场5:1大胜毕尔巴鄂,以13胜1平的战绩创西甲历史最佳开局纪录。梅西再一次梅开二度,今年已经打入84球,超越穆勒的纪录指日可待。

青岛队四连败,麦蒂发火了: “我来中国 是为了赢球的”

青岛男篮又输了!昨天77:93不敌上海后,青岛男篮已经遭遇四连败。本场比赛,麦蒂贡献23分9个篮板3次助攻3次抢断。

比赛结束后,麦蒂转身拿起手中的毛巾,径直向休息室走去。途经上海男篮替补席,麦蒂见到了原本要在场上跟他PK的大将军“阿里纳斯”,两人简短地拥抱耳语了几句,麦蒂直接走进了休息室。输了球,大家的心情都不好,一个个在休息室默默地换着衣服。

眼看人到齐了,麦蒂终于发火了。“为什么,为什么我们今天又打了这么一场比赛?对方总是那么轻易地突破到我们篮下,而我们的防守在哪里?我们的篮板在哪里?”麦蒂的声音越来越高,他似乎在通过这种形式来发泄自己的不满,“我来中国,不是来旅游的,我是来比赛的,我要赢得比赛的胜利。但是,我们今天面对这么一支不如我们的球队,却完全被对方打爆了!难道大家不该好好想一想吗?”

麦蒂的一番话,让其他队友纷纷低下了头,休息室里,静得可怕。 许诺

战报

江苏中天钢铁 遭遇三连败

昨晚,江苏中天钢铁在CBA联赛中客场87:113不敌广东宏远,遭遇三连败。

本场比赛,江苏中天钢铁开场即被对手打了一波11:0的小高潮,首节便落后17分,之后江苏中天钢铁无力追回比分,最终吃到了CBA开赛以来的第3场败仗。昨晚,哈里斯得到全场最高的34分,外加15个篮板。塞勒15分14个篮板,彭飞11分,易立12分。江苏中天钢铁篮板比对手多出18个,但失误次数也比对手多14次,送给对手很多快攻得分机会。

广东宏远方面,深陷口号风波的苏伟似乎已经走出心理阴影,得到12分。易建联抢下26分6个篮板,王仕鹏20分8个篮板4次助攻。 综合



3:1逆转取胜,连续第二座冠军奖杯。昨晚,37岁的贝克汉姆的最后一场美国职业足球大联盟比赛得到了一个完美的结果。赛后,贝克汉姆带着3个儿子登上领奖台。

短消息

许海峰来宁宣传电影

电影《许海峰的枪》正在热映!上周末,电影原型人物、中国奥运首金获得者许海峰来到南京与影迷朋友见面。这次来宁,许海峰带来了他在1984年洛杉矶奥运会上获得的金牌,让南京观众一饱眼福。

对于这部电影,许海峰评价挺高,“大部分都是真实的,除了女朋友那部分稍微有点夸张。”他的这番话也逗乐了大家。

由于电影《许海峰的枪》广受好评,主办方江苏上医世家表示,12月将加场放映,仍然向南京市50岁以上的市民发放免费观影券。 综合

现代快报 我能网

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 **96060**
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

★ 一站式服务
📞 随叫随到
👁️ 媒体监督
🏠 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot**、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场西厨加工、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New**、洗衣机清洗 **New**、纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁醇验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估 **New**、汽车消费维权 **New**、新车导购 **New**、数学家教 **New**、净水器安装 **New**

扫描二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报我能网会员,成为好友,可了解最新生活资讯、优惠活动享受专享折扣。

服务热线: 96060

安装即热水龙头

96060是快报我能网唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意识别, 谨防假冒!